

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**2749** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General del Agua por la que se anuncia licitación de la contratación de servicios para la redacción de proyecto de mejora del tramo terrestre de Emisario. Arrecife, Isla de Lanzarote.*

Corrección de la fecha de apertura técnica en la Resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 12, de 13 de enero de 2018.

En el punto 12

Donde dice: 1 de abril de 2018

Debe decir: 2 de abril de 2018

Madrid, 15 de enero de 2018.- El Subdirector General de Programación Económica, Carlos Muñoz Bellido.

ID: A180002580-1